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مجموعه هاي زیر را با عدد بنویسید.  - 1

 

  

 

A = { | x ∈ N , −7< x < 4}
x

x+ 1

B = { | x ∈ N , x > 0}2x

C = {x | x ∈ N , ∈ N}
12
x

D = {5x− 2 | x ∈ N}

اگر  باشد، حاصل  را به دست آورید. - 24< a < 7|4− a| + |a− 7| − |2a− 14|

( اگر  و  ، حاصل  برابر  .................. است.        (فارس – خرداد  - 3x > 0y < 0−x2
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در هر یک از شکل هاي زیر مجموعه ي مورد نظر را هاشور بزنید.  - 4
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عبارت زیر را ساده کنید.  - 5
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عدد  بین کدام دو عدد متوالی قرار دارد؟ - 611+ 77
−−

√
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با توجه به اینکه  پاسخ هر قسمت را بنویسید.  - 7
الف)  

ب) 

A = {4,7,11,19},B = {7,11,3},C = {4,7,3,11}
(A∩B)− (B∩C) =?

A∩B∩C =?

براي مسئله زیر فرض و حکم بنویسید و آن را ثابت کنید.   - 8
هر نقطه روي نیمساز یک زاویه، از دو ضلع آن زاویه به یک فاصله است.

دو تاس متفاوت همزمان با هم پرتاب می شوند، احتمال اینکه مجموع دو تاس بزرگتر مساوي  باشد، چقدر است؟ - 99

 ( حاصل عبارت زیر را بدست آورید.        (هرمزگان – خرداد  - 1095
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الف) اگر  باشد، حاصل  را به دست آورید.  - 11

ب) اگر  و  و  باشد، حاصل عبارت زیر را به دست آورید.

0< x < 1|x− 1| + |x| + 2

a = 0٫5b =−
3
2

c =−
1
4

|a+ b| + 3|b− a− c|

در یک مهمانی  نفر چاي و  نفر قهوه خورده اند که از بین آن ها  نفر هم چاي و هم قهوه خورده اند. اگر تعداد کل افراد  - 12
نفر باشد، چند نفر نه چاي خورده اند نه قهوه؟

1817730

اگر به مجموعۀ   دو عضو اضافه کنیم، زیرمجموعه هاي آن   واحد بیشتر می شود. مجموعۀ  چند عضو دارد؟ - 13A768A
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در جعبه اي  مهره ي قرمز و  مهره ي آبی و  مهره ي سبز وجود دارد. اگر  مهره را تصادفی از این جعبه خارج کنیم چقدر - 14
احتمال دارد: 

الف) این مهره آبی باشد. 
ب) این مهره سبز نباشد. 

ج) این مهره قرمز یا سبز باشد.

3451
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